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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [E | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wladciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W B || D
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

CIRCRECEE

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Przepisy Kodeksu cywilnego reguluja umowe
A. zlecenia na czas okreSlony.
B. o pracg na czas zastgpstwa.

C. o prace nakladczg na czas nieokreslony.
D. o prace tymczasowg na czas okreslony.

Zadanie 2.

Pracownik zatrudniony w systemie czasowo-prowizyjnym otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze w kwocie
3 000,00 zt oraz prowizj¢ od sprzedazy, ktéra zalezy od wysokoS$ci osiggnigtego przychodu ze sprzedazy.

Prowizja od sprzedazy Przychdd ze sprzedazy
1% do 40 000,00 zt
3% powyzej 40 000,00 zt

Jaka bedzie kwota wynagrodzenia brutto pracownika, jezeli hurtownia w biezacym miesiagcu osiggneta
przychod ze sprzedazy w wysokosci 30 000,00 zt, a pracownik przepracowal obowigzujacy go czas pracy
w porze dzienne;j?

A. 3000,00 zt

B. 3300,00 zi

C. 4200,00 zt

D. 5200,00 zt
Zadanie 3.

Pracownik zatrudniony w systemie czasowym z premig otrzymuje miesi¢cznie:
— place zasadniczg w kwocie 2 000,00 z1 brutto,

— zmienng premi¢ liczong w % od placy zasadniczej wedlug stawek okreslonych w tabeli.

Zmienny sktadnik wynagrodzenia Stawka
premia za wykonanie do 200 sztuk stolikéw wiacznie 10%
premia za wykonanie powyzej 200 sztuk stolikow 20%

Ustal ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli przepracowal w biezacym miesigcu
obowigzujacy go czas pracy w porze dziennej i wykonatl 210 stolikow?

A. 2000,00 zt
B. 2200,00 z1
C. 2400,00 zt
D. 2 800,00 zt
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Zadanie 4.

Pracownik jest zatrudniony na umowe¢ o prace w pelnym wymiarze czasu pracy. Otrzymuje stale
wynagrodzenie netto w kwocie 5 000,00 zt. Na podstawie przepiséw Kodeksu pracy ustal maksymalng
kwote potracenia z tytulu nalezno$ci alimentacyjnych, jakiego moze dokona¢ pracodawca z wynagrodzenia
pracownika, jezeli nie ma potrgcen z innych tytutow.

Art. 87.

§1. Z wynagrodzenia za prace — po odliczeniu sktadek na ubezpieczenia spoteczne oraz zaliczki na podatek

dochodowy od osdéb fizycznych — podlegajg potraceniu tylko nastepujgce naleznosci:

1. sumy egzekwowane na mocy tytutéw wykonawczych na zaspokojenie swiadczen alimentacyjnych,

2. sumy egzekwowane na mocy tytutdw wykonawczych na pokrycie naleznosci innych niz $wiadczenia
alimentacyjne,

3. zaliczki pieniezne udzielone pracownikowi,

4. kary pieniezne przewidziane w art. 108.

§2, Potrgcen dokonuje sie w kolejnosci podanej w § 1,

§3. Potrgcenia mogg by¢ dokonywane w nastepujgcych granicach:

1. wrazie egzekucji $wiadczen alimentacyjnych — do wysokosci trzech pigtych wynagrodzenia,

2. w razie egzekucji innych naleznosci lub potrgcania zaliczek pienieznych — do wysokosci potowy wynagrodzenia.

§4. Potracenia, o ktérych mowa w § 1 pkt 2 i 3, nie mogg w sumie przekracza¢ potowy wynagrodzenia, a tacznie

z potraceniami, o ktérych mowa w § 1 pkt 1 — trzech pigtych wynagrodzenia. Niezaleznie od tych potracen kary

pieniezne potraca sie w granicach okreslonych w art. 108,

A. 2000,00 zi
B. 2500,00 zt
C. 3000,00 zt
D. 3 500,00 zt

Zadanie 5.

Od kwoty podatku dochodowego od osoéb fizycznych mozna odliczy¢é maksymalnie 7,75% podstawy
wymiaru sktadki zaptaconej na ubezpieczenie

A. rentowe.

B. zdrowotne.
C. emerytalne.
D. chorobowe.
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Zadanie 6.

Pracownik pobrat zaliczke¢ na zakup materiatow biurowych i nie rozliczyt jej. Jest on zatrudniony na
umowe o prace na pelny etat z wynagrodzeniem minimalnym. Pracodawca potraci w liscie plac pobrang
przez pracownika zaliczke pieni¢zng w najblizszym terminie. Korzystajgc z przepisow Kodeksu pracy,
ustal, jaka cze$¢ wynagrodzenia pracownika jest wolna od potracen.

Art. 87,

§1. Wolna od potracen jest kwota wynagrodzenia za prace w wysokosci:

1. minimalnego wynagrodzenia za prace, ustalanego na podstawie odrebnych przepisdw, przystugujacego
pracownikom zatrudnionym w petnym wymiarze czasu pracy, po odliczeniu sktadek na ubezpieczenia spoteczne
oraz zaliczki na podatek dochodowy od oséb fizycznych — przy potracaniu sum egzekwowanych na mocy tytutéw
wykonawczych na pokrycie naleznosci innych niz Swiadczenia alimentacyjne,

2. 75% wynagrodzenia okreslonego w pkt 1 — przy potracaniu zaliczek pienieznych udzielonych pracownikowi,

3. 90% wynagrodzenia okreslonego w pkt 1 — przy potracaniu kar pienieznych przewidzianych w art. 108.

§2. Jezeli pracownik jest zatrudniony w niepetnym wymiarze czasu pracy, kwoty okreslone w § 1 ulegaja

zmniejszeniu proporcjonalnie do wymiaru czasu pracy.

75% minimalnego wynagrodzenia netto.
75% minimalnego wynagrodzenia brutto.

0w »

90% minimalnego wynagrodzenia netto.
D. 90% minimalnego wynagrodzenia brutto.

Zadanie 7.

Z osoba, z ktora przedsigbiorca nie pozostaje w stosunku pracy zawarto umowe o dzieto na kwote brutto
5 000,00 zt. Ile wyniesie kwota zaliczki na podatek dochodowy od umowy o dzieto, przy zatozeniu 20%
kosztow uzyskania przychodu?

A. 360,00 zt

B. 450,00 zt

C. 720,00zt

D. 900,00 zt
Zadanie 8.

Przedsigbiorstwo zawarto umowe zlecenia z uczniem III klasy technikum, ustalajac wysokos¢
wynagrodzenia na kwot¢ 100,00 zt. Oblicz wysoko$¢ podatku, ktory zostanie wplacony do urzgdu
skarbowego, jezeli do rozliczania umowy podlegajacej zryczattowanemu podatkowi dochodowemu nie
maja zastosowania koszty uzyskania przychodu?

A. 18,00zt
B. 14,00 zt
C. 10,00 zt
D. 7,00zt
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Zleceniodawca zglasza obowigzkowo zleceniobiorce, ktory ma z innym pracodawcag podpisang umowe

o prace na kwote brutto 2 200,00 zt brutto i nie jest studentem do

A. ubezpieczenia zdrowotnego, ubezpieczenia emerytalnego i rentowego.

B. ubezpieczenia zdrowotnego i ubezpieczen spotecznych.
C. ubezpieczenia zdrowotnego.
D. ubezpieczen spotecznych.

Zadanie 10.

Wspdlnicy spolki jawnej, jak i spdtka za zatrudnionych w niej pracownikéw, maja obowigzek rozliczy¢ si¢

z Zaktadem Ubezpieczen Spotecznych za czerwiec 2015 r. najp6zniej do

A. 05.07.2015r.
B. 07.07.2015r.
C. 10.07.2015r.
D. 15.07.2015r.

Zadanie 11.

lipiec 2015 r.
PN [WT| SR | CZ | PT | SO | ND
1 2 | 3|45
6 7 8 9 (10|11 | 12
13 (14 |15 |16 | 17 | 18 | 19
20 (21|22 |23 (24|25 | 26
27 |28 129 |30 | 31

Jezeli umowa o prace z pracownikiem wygasa z dniem 30.06.2015 r., to pracodawca jest zobowigzany
wyrejestrowaé go z ubezpieczen, wedhug zasady ogélnej, najpdzniej do dnia

A. 30.07.2015r.
B. 14.07.2015r.
C. 07.07.2015r.
D. 06.07.2015r.

Zadanie 12.

Kwota ubezpieczenia rentowego naliczona od wynagrodzenia za czas niezdolno$ci do pracy z powodu

choroby w kwocie 2 000,00 z1 brutto w cze¢$ci finansowej przez pracodawce wynosi

A. 0,00z
B. 30,00zt
C. 130,00zt
D. 160,00 zk
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Zadanie 13.

Ile wyniesie podstawa wymiaru skladki na dobrowolne ubezpieczenie chorobowe zleceniobiorcy za luty
2015 r., jesli kwota przychodu brutto z umowy wynosi 10 000,00 zt 1 wyplacono ekwiwalent pieni¢zny
1 000,00 zt za uzywanie wlasnych narzedzi?

Ograniczenie podstawy wymiaru sktadki na dobrowolne ubezpieczenie

Okres 1.01.2015r.-31.12.2015.
chorobowe

Kwota 250% prognozowanego przecietnego wynagrodzenia, o ktérym

mowa w art. 19 ust. 10 ustawy o sus. 9897,50t

A. 11000,00 z1
B. 10897,50 zt
C. 10000,00 zt
D. 9897,50 zt

Zadanie 14.

Pracownik przebywal na zwolnieniu lekarskim z tytulu wypadku przy pracy od 01.06.2015 r. do
15.06.2015 r. Jego przeci¢tne miesi¢czne wynagrodzenie brutto obliczone z ostatnich 12 miesigcy
poprzedzajacych miesigc powstania niezdolno$ci do pracy pomniejszone o skladki na ubezpieczenia
spoteczne wynosito 3 000,00 zi. Ile wyniesie kwota zasitku chorobowego brutto pracownika za czerwiec
20151.?

A. 1200,00 zt

B. 1 500,00zt

C. 2400,00 zt

D. 3000,00 zt
Zadanie 15.

Pracownik majacy 32 lata, w okresie od stycznia do maja 2015 r. przebywat na zwolnieniach lekarskich
facznie przez 25 dni. Od ktérego dnia bedzie mu przystugiwal zasitek chorobowy, jezeli 01.06.2015 r.
przedstawit kolejne zwolnienie lekarskie z terminem do 15.06.2015 r.?

A. 01.06.2015r.
B. 08.06.2015r.
C. 09.06.2015.
D. 15.06.2015r.

Zadanie 16.

Pracodawca rozwigzat z pracownikiem umowg o pracg z dniem 30.06.2015 r. Do ktorego dnia przystuguje
pracownikowi prawo do §wiadczen z ubezpieczenia zdrowotnego?

A. 01.07.2015r.
B. 10.07.2015r.
C. 30.07.2015r.
D. 31.07.2015r.
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Zadanie 17.

Naktadanie podatkéw i innych danin publicznych, okres§lanie podmiotéw, przedmiotow opodatkowania
i stawek podatkowych, a takze przyznawanie ulg i umorzen nast¢puje w drodze

A. ustawy.
B. uchwaly.
C. zarzadzenia.
D. rozporzadzenia.
Zadanie 18.
Podatek charakteryzuja:
- odplatnos¢, nicodptatnos¢,
- bezzwrotnosé, bezzwrotnosé,
- przymusowosc. dobrowolnos¢.
A. B.
- nieodptatnos¢, nieodptatnos¢,
- bezzwrotnos¢, Zwrotnosé,
- przymusowosc. - dobrowolnosc.
C. D.
Zadanie 19.
Ktora deklaracj¢ roczng o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy od 0s6b fizycznych sktada ptatnik
w urzedzie skarbowym?
A. PIT-4R
B. PIT-11
C. PIT-5
D. PIT-16
Zadanie 20.

Przedsigbiorca moze by¢ reprezentowany przed organami podatkowymi przez

A. ksiggowego, z ktorym podpisat umowe o pracg.

B. pracownika, ktoremu wydat polecenie stuzbowe.

C. wspétmalzonka, z ktérym posiada wspolnos¢ majatkowa.
D. pelmomocnika, ktoremu udzielit pisemnego upowaznienia.

Zadanie 21.
Podatek od nieruchomosci stanowi dochod budzetu

A. gminy.
B. powiatu.
C. panstwa.
D. wojewodztwa.
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Zadanie 22.
Podatkiem bezpos$rednim jest podatek

A. VAT,

B. akcyzowy.

C. od gier losowych.

D. od spadkéw i darowizn.

Zadanie 23.

Zgodnie z ustawg o podatku dochodowym od osob fizycznych, stawka zryczaltowanego podatku
dochodowego od przychodéw nieznajdujgcych pokrycia w ujawnionych Zrédlach lub pochodzacych ze
zrodet nieujawnionych wynosi

A. 18% podstawy opodatkowania.
B. 19% podstawy opodatkowania.
C. 20% podstawy opodatkowania.
D. 75% podstawy opodatkowania.

Zadanie 24.

Osoba fizyczna w marcu 2015 r. osiggneta przychody w wysokosci 2 757,76 zi, objete 3% stawka ryczattu
od przychodow ewidencjonowanych. W dniu 10 marca 2015 r. zaptacita sktadki na:

— ubezpieczenia spoteczne — 757,76 zt,

— Fundusz Pracy — 58,20 zl,

— ubezpieczenie zdrowotne — 279,41 zi.

Ile wyniesie podstawa opodatkowania za marzec 2015 r.?

A. 2758,00 zt

B. 275776 z

C. 2000,00 zt

D. 1942,00 zt
Zadanie 25.

Podatnik rozlicza si¢ miesigcznie z podatku VAT, a jego sprzedaz jest opodatkowana w catosci tym
podatkiem. Na podstawie danych w tabeli ustal rozliczenie z tytutu podatku VAT.

Pozycje Podatek VAT w zt
Sprzedaz towarow opodatkowana stawkg 23% 20 000,00
Zakup towaréw 15 700,00
Nadwyzka podatku VAT naliczonego nad naleznym z poprzedniej deklaracji 0,00

Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym 4 300,00 zt
Nadwyzka podatku naleznego nad naliczonym 15 700,00 zt
Nadwyzka podatku naleznego nad naliczonym 4 300,00 zt
Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym 15 700,00 zt

oS0 wpy
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Przedsigbiorstwo handlowe importujace paliwa, sprzedalo w czerwcu 2015 r. 10 000 litréw oleju

napedowego. Jakg kwote akcyzy zaptaci przedsigbiorstwo w czerwcu 2015 r., jezeli

— nie korzysta ze zwolnienia z akcyzy,

— stawka akcyzy na 1 000 litréw wynosi 1 171,00 z1?
A, 1171,00z
B. 234200z
C. 11710,00 zt
D. 23420,00 z
Zadanie 27.
W Polsce opodatkowaniu akcyza podlegaja
A. ciastka.
B. rgkodzieta.
C. wyroby migsne.
D. wyroby alkoholowe.
Zadanie 28.

Przedsigbiorca zakupit w marcu 2015 roku maszyne, ktorg przyjat do uzytkowania w kwietniu 2015 roku.
Wybrat liniowa metod¢ amortyzacji wedhug stawki 14%. Odpiséw amortyzacyjnych dokonuje co miesigc.

Podatnik zamierza zmieni¢ metode amortyzacji z liniowej na degresywng. Z przepisow podatkowych

wynika, ze podatnik

A.

B.
C.
D

nie moze zmieni¢ obranej metody amortyzacji w catym okresie amortyzacji.

moze zmieni¢ obrang metodg amortyzacji od nastgpnego roku podatkowego.

moze zmieni¢ obrang metod¢ amortyzacji od nastgpnego miesigca od podjgcia decyzji.

nie moze zmieni¢ obranej metody amortyzacji w trakcie roku podatkowego, w ktéorym
przyjat maszyne do uzywania, ale moze w kazdym nastepnym roku podatkowym.
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Zadanie 29.

Osoba fizyczna prowadzaca dzialalno§¢ gospodarczg wybrata opodatkowanie podatkiem liniowym.
W styczniu 2015 r. zaplacita skladke zdrowotng za grudzieh w wysokosci 270,40 zt (9%), a sktadka
zdrowotna odliczona 7,75% wyniosta 232,85 zi. Na podstawie danych w tabeli ustal miesigczng zaliczke na
podatek dochodowy, wiedzac, ze skladki na ubezpieczenia spoleczne osoby prowadzacej dzialalno$é sa
ksiegowane w koszty w Podatkowej Ksiedze Przychoddéw i Rozchodow.

Podatkowa Ksiega Przychoddw i Rozchoddw — styczen 2015 r.
Przychéd Wydatki (Koszty)
Zakup Koszty
Podsumowanie | Wartos¢ towaréw | o ne | Wynagrodzenia
. sprzedanych | Pozostate | Razem handlowych . Pozostate Razem
narastajace | i waréw | przychody | przychody | | ; zakupu WEOtawcE wydatki wydatki
2 miesiaca . przy y | przy Y | i materiatéw i w naturze Y Y
i ustug
z zt zt zt zt zt zt zt
styczen 18 000,00 0,00 18 000,00 ( 1 000,00 0,00 5 000,00 2 000,00 7 000,00
A. 1629,60 zt
B. 1667,00 zt
C. 166715z
D. 1900,00 zt
Zadanie 30.

Przedsigbiorca prowadzi dzialalnos¢ w zakresie ustug budowlanych opodatkowanych na zasadzie ryczattu
od przychodéw ewidencjonowanych weditug stawki 5,5%. Na podstawie danych z tabeli ustal kwotg

zryczattowanego podatku dochodowego. Przychaéd netto za marzec 2015 r. 20757,76 zt
A, 821,00 zt Sktadki na ubezpieczenia spoteczne zaptacone 757,76 zt
B. 859,00 zi Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne zaptacona — 9% 270,41 zt
C. 859,40 zt Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne — 7,75% 240,60 zt
D. 1100,00 zt

Zadanie 31.

Panstwo Alina i Ryszard Kowalscy sktadajg wspolne zeznanie podatkowe. Za 2014 r. ich wspodlny dochdod
po odliczeniu kosztow uzyskania przychodéw i skiladek na ubezpieczenia spoteczne wynidst 100 002,80 zi.
Ile wynosi podstawa opodatkowania wykazana w formularzu PIT?

A. 10000,00 z1
B 50 001,00 zt
C. 50001,40 zt
D. 100 002,80 zi
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Zadanie 32.

Optata targowa za handel wynosi 4,00 zt za 1 m? stoiska dziennie. Pani Anna posiada stoisko o wymiarach
5 m’. Ile wyniesie nalezna do uregulowania oplata targowa, jezeli w czerwcu handel odbywat si¢ przez
6 dni?

A. 20,00zt
B. 40,00 zk
C. 120,00zt
D. 240,00 zk

Zadanie 33.

Pan Aleksander zamieszkaly w Warszawie sprzedat swoj telefon komorkowy panu Markowi
zamieszkalemu we Wroclawiu za 700,00 zt. Cena sprzedazy jest wartoScig rynkowa. Wskaz warto$¢
podatku od czynno$ci cywilnoprawnej z tej transakcji, korzystajac z przedstawionego ponizej fragmentu
ustawy.

Fragment ustawy o podatku od czynnosci cywilno-prawnych

(...)
Art. 7.
1. Stawki podatku wynosza:
1) od umowy sprzedazy:
a) nieruchomosci, rzeczy ruchomych, prawa uzytkowania wieczystego, wtasnosciowego spotdzielczego prawa do
lokalu mieszkalnego, spotdzielczego prawa do lokalu uzytkowego oraz wynikajgcych z przepiséw prawa
spotdzielczego: prawa do domu jednorodzinnego oraz prawa do lokalu w matym domu mieszkalnym 2%,
b) innych praw majgtkowych 1%;
(...)
Art. 9.
Zwalnia sie od podatku nastepujgce czynnosci cywilnoprawne:(...)
6) sprzedaz rzeczy ruchomych, jezeli podstawa opodatkowania nie przekracza 1 000 zt.

(...)

A. 14,00 zt
B. 10,00 zt
C. 7,00z
D. 0,00zt
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Na podstawie przedstawionego fragmentu listy plac oblicz, ile wyniesie wynagrodzenie netto pracownika.

Lista ptac (fragment)

Wynagrodzenie brutto 3 000,00 zt
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne pracownika 411,30 zt
Podstawa na ubezpieczenie zdrowotne 2 588,70 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 9% 232,98 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne 7,75% 200,62 zt
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy 199,00 zt
Wynagrodzenie netto

Przedsigbiorca podlegajacy obowigzkowo ubezpieczeniom emerytalnym i rentowym moze opfacacé

Zadanie 34.
A. 2106,72 z
B. 2156,72 z
C. 2389,70 zt
D. 2588,70 zt
Zadanie 35.
dobrowolnie skladke
A. rentowa.
B. emerytalna.
C. chorobowa.
D. wypadkows.
Zadanie 36.

Podatnicy sa obowigzani przechowywac¢ ewidencje prowadzone dla celow rozliczania podatku VAT oraz

wszystkie dokumenty zwigzane z tym rozliczaniem przez

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

1 rok od konca roku, w ktorym zloZzono zeznanie roczne.
5 lat od konca roku kalendarzowego, w ktorym powstat obowiazek podatkowy.

10 lat od konca roku kalendarzowego, w ktérym powstat obowiazek podatkowy.
50 lat od konca roku kalendarzowego, w ktorym powstat obowigzek podatkowy.

Do rozliczania naleznych sktadek na ubezpieczenia spoteczne i zdrowotne oraz wyptaconych swiadczen za

osoby ubezpieczone stuzy formularz

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

ZUS ZUA.
ZUS RCA.
ZUS Z1UA.
ZUS ZWUA.

Pracownik finansuje w cato$ci skladke na ubezpieczenie

oS0 wy

rentowe.

chorobowe.
emerytalne.
wypadkowe.
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Zadanie 39.

Ile wyniesie skladka na ubezpieczenie zdrowotne zaplacona do ZUS, jezeli podstawa jej wymiaru wynosi
4 000,00 z1?

A. 50,00 zi
B. 98,00 zt
C. 310,00 zt
D. 360,00 zt
Zadanie 40.

Podstawy wymiaru sktadek na ubezpieczenie emerytalne i rentowe wynoszg:
— 4 000,00 zt dla zatrudnionego na umowe o pracg pana Marka w wieku 30 lat,
— 2 000,00 zt dla zatrudnionej na umowe o prace pani Anny, ktéra dwa miesigce temu powrdcita do
pracy z urlopu macierzynskiego.
Ktora kwote sktadki na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych powinien przekazaé
pracodawca na rachunek ZUS przy stawce 0,10%?

A. 0,00zt
B. 3,00z
C. 4,00z
D. 5,00z
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